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УОКЦ ТА УФА ВІТАЮТЬ НОВОГО УКРАЇНСЬКОГО  

ПОСЛА ШАМШУРА У ФІЛАДЕЛЬФІЇ  
 

 

 

ДЛЯ ВИПУСКУ: 

 

Дженкінтaвн, Па. –  Український Освітньо - Культурний Центр (УОКЦ) та 

Українська Федерація Америки (УФА) вітала ново-призначеного українського Посла 

до Сполучених Штатів, Олега Шамшура, 26-го лютого, 2006 року в УОК Центрі. 
Представники багатьох українських організацій та друзі Філадельфійської громади 

включно з колишнім Конгресменом Чарлз Догерті, та члени Палати представників 

Конгресу США Джім Ґерлак і Алисон Шварц зустрілися в ґалереї імені Олександра 

Б. Черника. 

 

Танцюристи з ансамблю Волошки, в українських вишивках, привітали Посла 

Шамшура з традиційним хлібом та сіллю - українська гостинність та дружба. 

Представники організацій особисто вітали Посла Шамшура та мали нагоду 

познайомитися з ним. Пані Віра Андрейчик, Президент УФА, та пан Борис Захарчук, 

Президент УОКЦ, привітали всіх присутніх. Єпископ Іван Бура відкрив зустріч 

молитвою. 

 

Колишній Конгресмен Чарлз Догерті, який має довгу історію працюючи близько з 
Філадельфійською українською громадою, представив Конгресмена Джім Ґерлак, з 
6-го Району Пенсильванії. Конгресмен Джім Ґерлак є спонсором Резолюції Палати 

1053, що є одним з шести законопроектів введених в 109-ій сесії Конгресу щоб 

скасувати поправку Джексона-Веніка 1974 року, котра нав'язувала торгові 
обмеження для Радянського Союзу через порушення прав людини, особливо за 

переслідування релігійних меншин. Конгресмен Джім Ґерлак доповів про стан цієї 
резолюції та його зобов'язання щоб затвердити  Резолюцію Палати 1053. 



Конгресвумен Алисон Шварц, з 13-го Району Пенсильванії, поділилася  зі своїми 

думками про Україну та українську-американську громаду. 

Посол Олег Шамшур, колишній заступник Міністра Закордонних Справ, був 

призначеним Президентом України Віктором Ющенком, Надзвичайним і 
Повноважним Послом України в США 19 грудня 2005 року. У своїй промові, Посол 

подякував за такий теплий, ласкавий привіт та наголосив на декілька ключових 

питань, включаючи: скасування Поправки Джексона-Веніка; відзначення пам’яті 20-

ої річниці Чорнобильської трагедії; 75-ої річниці Геноциду українського народу 

1932-1933 років та будівництва пам'ятника у Вашингтоні його жертвам; про 

наступні вибори до української Верховної Ради. Др. Шамшур відповів на питання 

членів громади, а зокрема питання про голосування українських громадян на 

території США, про скасування віз для громадян США, що подорожують до 

України, про першого українського Посла до Сполучених Штатів, про стан вступу 

України в НАТО, та взаємозв’язки України  з Сполученими Штатами та вплив Росії. 

 

Закриваючи свято, Голова Комітету УФА, пан Богдан Коженьовський, процитував 

славного українського письменника Богдана Лепкого і подарував Послу 

Енциклопедію України. Отець Франк Істочин закрив зустріч молитвою. Пізніше Др. 

Олег  Шамшур мав змогу неофіційно поспілкуватися з всіма бажаючими. 

 

Український Освітньо-Культурний Центр дякує Українській Федерації Америки та 

всім особам, хто поміг організувати цю подію. Дякуємо всім українським 

організаціям які привітали Посла Шамшура. Щиро дякуємо Українській Федеральній 

Кредитовій Кооперативі Самопоміч у Філадельфії за фінансову підтримку. 

Запрошуємо всіх відвідати веб сайт УОК Центра, www.ukrainiancenterphila.org , 

переглянути фотографії і відео цієї події.  
 

Український Освітньо-Культурний Центр, заснований 1980 року, неприбуткова 

організація котра зберігає і розповсюджує знання про Україну і українську культуру 

у Філадельфії і в околиці. Відвідайте УОК Центр при адресі: 700 Cedar Road in 

Jenkintown, PA 19046, дзвоніть по тел. 215-663-1166, або пишіть електронною 

поштою нам на адресу: contact@ukrainiancenterphila.org. 

 

 

Андрея Поритко-Жаровська, Пресовий Комітет УОКЦ 


